.Steute

Controltec
SWITCH CONTROL UNDER EXTREME CONDITIONS
EMERGENCY PULL-WIRE SWITCH

BREREFEELEO-—TRIYF
Z592S ¥Y—X

BEBENILNTSAAY KRR YF /".
ZS 92 SR ¥U—X o;/




IS 92SRATvavATIvY

- ROEDBIIERAESH D

OREEICED T —DEREIC
X

c ATVLABTF Y aVR TV,
HOEDRHIERT Y LA F T —
V. hZES

Pull-wire @ 5 mm

- 3R F— )UK IREPVCY—X
T

c V—REETHESS MM

Eye bolt open M10 x 120
with 2 nuts

- 2&120mm, & 70mm
- XIEMI0

- iR Xy i

- NAFYR2AERGE

Cable Tensioner System TS 65
- RE R DREE

- RENES

- TERARE



AURTPRIVMIBER AL MBI

- ASARREATOvIICED, AVURT © AYRTPRILIDBER IR FE RTclEN
NILhZEIEZE2HEICEEZHNSES JLNDSERT LTSS B ICV R T LA EENICE1E
EEESEHITENTIEE

s RIVNTFZAANUIN—FEBICEESE
BERNYFDAT
g2 N DA 2N [Ny &2 NY))
1= 1B % 28

JEEEILiREE

CEEELEO—TFRAAYFIFOAVRTIATLTD
TAVHIRERE S0, lERBIEE S ILHiE%
{REE

- FAID—7& &AK100m. Wl T&RA200m



ZIVr—3 >4

AINRTPANIVMIEESR ANRTRNILMINERF

c FILEFAFPARNIVIO0-IY
© RV FUTIRA Y NEERICTRE TER A1 RRDERTOYY - REZERIPOO
- FEEE/ 2y FOYIEZRA >V ME 5 ~ 35° DEE T A
- AMEICENZTILEYA v A NE IS BE LR R R T

A—3v

FEELLBRE 7oty —

- BIFAEIRE -40°C ~ +85°C - RUTE DR IEHEE

- AECBNITILI S F v AN EiFBE IR T /0 CREZ(bICEZO—T ORI G
— Uy - ZLT7AY @5 mm

- A—7R &K 100mx2 s A—TVPARILL M10 x 120 Sy 2T &



BESRIBANIVNT SAX Y MAAYF ZS 92 SR

HEEE- ATV 3y

- IREBERE -40°C ~ +85°C

- IREEZHR IP66/67 (IEC/EN 60529)

- MAKCENLZILIRIVyO0—-v
- AFVLRABDRIENLNEERO—5—

ZS 92 SR EXTREME

287
239.7

87,6
— |

473

ZS 92 SR KST EXTREME

- A5 RHKDEETOVI T 5N SIE TS EMIB DRHE AR
- NILRZZA VAV NLIN—DAEIF REROY v I~ P £icld7 50 7 THRED IR

- EEFIEAN—ETHREN AL

Bfr

ARG
EfF

B

B RIRE T — LI &
T—=7)51A0
REEFR

Erkis

R
Boo, (B2 10%)
;

B BT
BN T
SRR

BRIERERE
TEIREI A A

B

BEE- A>3y

BHVAIRE

EN 60947-5-1
FIEGAF AN —0—F 1 7),
ENELRR, MERL

R FEER
BR2.5mm2(Zz/L—ILEED)

M25x 1.5 x 2

IP66/67 (IEC/EN 60529)
RFYITIIaY

FA 7P aEIFBENC H

INC/1NO #8x2. 91 7Zb

2,000,000

RBA205F

4 A/J400 VAC; 0.25 A/250 VDC; 0.55
A/125VDC; 2.5 A/48 VDC; 3 A/24VDC
AC-15; DC-13

4 AgG/gN E2—X

-40°C - +85°C

1004 (RARBRIEAELD)

- BERERE -40°C - +70°C

- IREEZHR IP66/67 (IEC/EN 60529)

- BERE CERTRERHEEEETY /0Ty

- A7 RROER IOV T 5D SIL E TEAYIEB DL

- NIRT A VAV N—DBEIR EERDYvTI~ P &ldd 727 TH

- EEEIF AR—IAE CERBEN TR



BERERREIFEEFELEO—TRAYF Z592S

HEE- ATV 3>

- R{EBRERE -40°C ~ +85°C

- {REZR 1P66/67 (IEC/EN 60529)
- JA4VRE %K 100m x 2

- MAECENZILIEIYIO0—-v

- AFVLRERY

- LIN—l2&B Uty h Uty NUNN—($8TE (F) /i3 E@ (B) IR B AT4E
- O—T@AE SOV RS (T3 v AT UV JERR)

BT ak
SEFRRRE EN 60947-5-1
ZS 92 S EXTREME ER FILEGAF AN (DT —=0—FT1 7)),

SRR, TEELK

B ESZ e

ER A RE T — 7 LIS #®AR2.5mm2 (ZzIL—ILEED)

T—7)L5A0 M25x 1.5 %2

IREER IP66/67 (IEC/EN 60529)

R 2AFVTITFIIaY
SARIFIRENC #R

R 2 NC/2 NO Z%7zi&. 3 NC/1 NO

B10d (&fF 10%) 2,000,000

T, BA204E

EREMEET/EBE 6 A/400 VAC

BERERNTIY AC-15

IR 6AgG/gN £2—X

BEAERE -40°C --- +85°C

B F 50,000[

BN BEL/N—$I30N
Uty b= #940N

1183 637
85 333] 517 8 9
5k
RN
e
s ER
10,&‘ - I 8 oo
o gl 8 17° 6° 0° 6° 17?3 1%
=
? P >13'MB
S L | [721-22
H fir S © © ®

47,3 72

KEE-ATVay

- BEAERE -40°C ~ +70°C

- {REZR IP66/67 (IEC/EN 60529)

- O—7& &KX 100m x 2

- BEEE CERT B EREET Y 0—Yy

- BEFRCIFAR—AECHREN AL

- LI—lc&B Uty Uty UNN—38TE (F) Efcld. Bl (B) ICRB AR
- O—7RBHBLOVIKEREERE (T2 aY XTI VT ERAR)

2S5 92 S KST EXTREME

B

RN T T AC-15.DC-13

ERBIEER/EE AC-15: 24 V-10 A/120 V-6 A/400 V-4 A
DC-13: 24 V-6A/125V-0.55 A/250 V-0.4 A

SOBEEE/ER 5V/10 mA

SR 10 AgG/gL ba—X



NIV MNEBIEER Ay F

Wae-A7>ay

- RERERE -25°C ~ +70°C - BRI VICEBYEY

- {REZEMR IP66 (IEC/EN 60529) - Ty TFHEE

- MAKCENLTILIRITY 70—y - SYFIRA Y NETDRIEHLON
- BAEBMEH SR T 7 A IN—s Lt g H/\— - RAIRIESNT100N

ZS 71 WZ 10/1S VD-G 24V 45N

- BB INC/INO

- BRI Xy T T7ovay
- SHIFERENC R

- LED=TR¥T (24V DC %)

105.5

195

16.5
42.5

PER R

o 7mm fonm 13— 14
13-14

—E 21— 22

U Latching point

roehy—
Tv2avR7IVrJ OB
2
1
1
5
3™
y
15— T3+ TS65 LAY —2VT)L
2 7ARILL 5TvyavRIIVYT
3TAY =037 6 TINTAY—
TILoAV— 1032984  Pull-wire @ 5 mm DAY =057 1033247 Wire clamp 3 mm
- p3MAF =)L FKREPVCY—RffE 1033299 Wire clamp 3 mm stainless steel
1033297 Pull-wire @ 5 mm stainless steel
- $3MRAT VLR REBPVCY —R &
TvavAZ7YrY 1184540 Compensation spring ZS 92 S TF—=7IF>r 33 TS65 Cable Tensioner System TS 65

1200789 Compensation spring ZS 92 S stainless steel

- FROEDRGILHEER D
- BREZEICEDTA Y — DERFEICH G

- BREBER B DEHE

- BENES

- TERIRE

- JAY—DED 1S

FAMRIL b 1279170
1170601
1189687

1032610

Eye bolt open M10 x 120 with 2 nuts

Eye bolt BM8 x 70 with nut

Eye bolt M8 x 70 with nut, stainless steel
Eye bolt BM10 x 40 with nut

TAY¥—>>7I)L 1033245 Wire thimble 3 mm

1172707 Wire thimble 3 mm stainless steel

HEBRFAA—Y T RBEORBERBRBDBENHDET, XUROAKIFEREEIZIENHNET,



VabhA T B TEEGRRICE
U2 A1y FZzRAREBLCEEL
TWEY, 777K )—A—RX—=T3>,
AT T HAYRICE (LY
Ja— 3> ORIAVVEER RICNZ.
INS3DDEYRANHF TBE AR
MFOARY LB G ZEHEZ<HARKLT
WX,

RENBEFZELT BHEREEYL /A
RAVET—RAYyF T7IN)—A—
A=Y 3 VRAFEBELEO—TIAY
F. FiiEMSERTERR 7Y RZAY
FIRENBDET,

VAR TOREF RYDT I
77—=LYML—RBIEHD, FE4t
PERN—rF—ZBU THRNR
TRYNT—VZBELTNET,

steute Technologies GmbH & Co. KG
Briickenstrafle 91

32584 Lohne, Germany

Telephone + 49 (0) 57 31 7 45-0
Telefax + 49 (0) 57 31 7 45-200
www.steute.com

S B e ol 7 S o

T330-0852
BEESVWEMAREXKHHETT-129
TEL:048-782-9045 FAX:048-782-9046
Email: nihon@steute.com
www.steute.jp

04.2024/500



